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ПРОТОКОЛ   № 4 
ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ 
ОХОРОНОЮ ЗДОРОВ’Я 

 

м. Львів                                                                                    02.02.2024 р. 

Голова засідання –                        к.н. держ.упр.(доктор філософії) Яремчук О.В. 

           Секретар засідання –                                                   Білобривка В.Ю. 
 

Присутні : Неділько Р.В. - к.н.держ.упр.; Безкоровайна У.Ю. – к.н.держ.упр., 
Дуб Н.Є.– к.н.держ.упр., Юристовська Н.Я.– к.н.держ.упр., доц., Яремчук -О.В., 
к.н.держ.упр., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., 
Костів З.П., Костерева Н.В., Музика О.І., Назар Н.С., Тверда І.І.,  Фітьо Н.Р., 
Андрейко О.І., Янків С.В., Ільчишин О.В., Качор В.Т.,Симканич Н.Д. 

Запрошені: Галина Гвоздецька, завідувачка сестринським відділенням 
фахового медичного коледжу, викладач- методист кафедри акушерства та 
гінекології ім.І.Д.Ланового ІФНМУ 

Студенти магістри групи I МС31, ІІ МС31. 

Порядок денний: 

1. Організація та проведення ІІІ Всеукраїнської науково-практичної 
конференції “Актуальні питання запровадження інтерактивно-
інноваційних форм навчання у ЗВО медичного профілю”. 

2. Обмін досвідом. Нагальні проблеми в освіті сестер/братів медичних. 

1. Слухали: 

3. Яремчук О.В., к.н.держ.упр., відповідальну за наукові семінари, яка  
доповіла про те, що 7 березня 2024 р.буде проводитися ІІІ Всеукраїнська 
науково-практична конференція “Актуальні питання запровадження 
інтерактивно-інноваційних форм навчання у ЗВО медичного профілю” 

           у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

       На конференції планується робота п’яти секцій: 

 СЕКЦІЯ І.  Теоретична медицина: сучасні пріоритети розвитку новітніх 
форм навчання. 

 СЕКЦІЯ ІІ.  Клінічне медсестринство та медицина. 
 СЕКЦІЯ ІІІ.  Фармацевтичні науки та інтерактивно-інноваційні  форми 

навчання. 



 СЕКЦІЯ ІV. Стоматологічні науки та  інтерактивно-інноваційні  форми 
навчання. 

 СЕКЦІЯ V. Соціально-гуманітарний та фундаментальний напрямок в 
медсестринській освіті. 
Запропонувала наступний склад організаційного комітету конференції: 

 Голова: Кривко Ю. Я., доктор медичних наук, професор, академік НАН 
ВО України¸в.о. ректора КЗВО ЛОР «Львівської медичної академії імені 
Андрея Крупинського». 
 Заступник голови: Неділько Р. В., к.н. держ.упр. (доктор філософії). 
завідувач кафедри внутрішньої медицини та управління охороною 
здоров’я КЗВО ЛОР «Львівської медичної академії імені Андрея 
Крупинського». 
 Члени оргкомітету: 
 Яремчук О. В., к.н.держ.упр., Жубрид М. Т., Фітьо Н. Р., 
 Редколегія: 
 Сойка Л. Д., к.х.н., доц., Согуйко Ю. Р., к.мед.н., доц., 
 Стоколос-Ворончук О. О., к.пед.н.,доц., Юристовська Н. Я. к.н.держ.упр., 
доц., Безкоровайна У. Ю. к.н.держ.упр., Дуб Н.Є. к.н.держ.упр., доц. 
Інформація була подана та затверджена на засіданні Вченої Ради Академії 
31.01.24 р. 
 

2. Виступила: 

Безкоровайна У.Ю., к.н.держ.упр., яка доповіла, що науково-практична конфе-
ренція має на меті не лише обговорення теоретичних аспектів інноваційного 
навчання, але й акцентує увагу на практичній реалізації цих підходів в освіті. 

Конференція відкриває простір для обміну ідеями, сприяє формуванню 
спільної візії щодо викладання в медичних закладах. Наголосила на тому, 
що потрібно долучатися до дискусій щодо викликів, з якими стикаються 
викладачі та студенти при впровадженні інтерактивних методів навчання. 
Очікується, що конференція надасть можливість поглибити розуміння 

переваг і викликів, пов'язаних з інтерактивними формами оцінювання в 
медичній освіті. 

Ухвалили : 

1. Ухвалили склад членів організаційного комітету. 
2. Інформацію про ІІІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію 

“Актуальні питання запровадження інтерактивно-інноваційних форм 
навчання у ЗВО медичного профілю.”Інформувати наукову спільноту 
України про проведення. 



3. Провести ІІІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію “Актуальні 
питання запровадження інтерактивно-інноваційних форм навчання у ЗВО 
медичного профілю” 7 березня 2024р. КЗВО ЛОР «Львівська медична 
академія імені Андрея Крупинського» у заочній формі з публікацією 
електроного збірника тез доповідей. 

 

2.Слухали: 

 Галину Гвоздецьку, завідувачку сестринським відділенням фахового 
медичного коледжу, викладача-методиста кафедри акушерства та 
гінекології ім.І.Д.Ланового ІФНМУ, яка презентувала доповідь на тему: 
«Обмін досвідом. Нагальні проблеми в освіті сестер/братів медичних». 

Обговорили  ключові аспекти навчання та підвищення кваліфікації 
сестер/ братів медичних. 
 Під час обговорення звернули увагу на пошук нових підходів в 
оптимізації засвоєння практичних навичок та вмінь студентом. 
Оптимальним варіантом засвоєння практичної навички є робота в 
навчально – практичних центрах кафедр,центрі ОСКІ,симуляційному 
центрі, а також робота біля ліжка хворого. 
Схема “Знаю – Бачив – Робив – Вмію” відіграє ключову роль в допомозі 
оволодіння студентами практичними навичками. 
Удосконалення засвоєння практичних навичок та вмінь – це складний і 
тривалий процес. Схема “Знаю – Бачив – Робив – Вмію” повинна 
допомогти студенту в роботі як біля ліжка хворого,так і в навчально – 
практичних, симуляційних та ОСКІ центрах. 

 Велика увага була приділена удосконаленню комунікативних 
компетентностей, а також співпраці з ЗОЗ для забезпечення належного 
рівня практичної підготовки. 

 

Виступила:  

Дуб Н.Є., к.н.держ.упр., доц., звернула увагу на те, що доповідач вдало поєдна-
ла теоретичні аспекти з реальними викликами, з якими стикаються медичні 
працівники. Звернула увагу на важливість обміну досвідом як інструмент для 
покращення якості медичної освіти та практики. Схема “Знаю – Бачив – Робив 
– Вмію”  допомога студентам. Особливу увагу привернув аналіз нагальних 
проблем в освіті сестер/братів медичних, таких як дефіцит практичного досвіду, 
недостатній розвиток комунікаційних навичків та викликів. 

 

 



Ухвалили:  

1. Впроваджувати схему “Знаю – Бачив – Робив – Вмію” в освітній процес. 

2. Продовжувати співпрацю з фаховим медичним коледжом  ІФНМУ 
ім.І.Д.Ланового. 

 

 

 

 

  

 

Голова засідання                                                            к.н.держ.упр.,Яремчук О.В. 

 

Секретар   засідання                                                       Білобривка В.Ю. 

 


